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 Informace Obecního úřadu
Slovo starostky
Vážení spoluobčané,
na prahu Nového roku Vám přeji, aby ten nadcházející byl stejně tak dobrý jako ten předchozí a přinesl nám jen samé dobré události. Děkuji všem, kteří se ke konci roku podíleli na kulturním dění v obci a připravili pro ostatní příjemnou a zaslouženou zábavu v podobě Dlabání dýní, Poslední leče, Rozsvěcení Vánočního stromu, Mikulášské nadílky pro děti a Zpívání dětí v předvánočním čase v Kapli Nejsvětější Trojice. Věřím, že všem organizátorům i jiných pravidelných akcí v průběhu roku, nezmizí elán a v letošním roce svou snahou a obětováním volného času oživí opět kulturní život v naší obci. Trochu mě mrzí, že se k nám listopadové počasí zachovalo krutě a vichr náš krásný vánoční strom strhl. Je to pro nás ponaučení, že nové základy pro další stromy musí být z kvalitnějšího materiálu a bezpečněji postaveny.

V letošním roce kromě pravidelných kulturních akcí chystáme také několik investic, z nichž některé jsou dlouhodobě očekávány. Nejdůležitější investicí letošního roku bude vybudování turistické naučené stezky v rámci projektu „Skřítci z přírody i hory přenesou“, jejíž součástí je oprava komunikace u základní školy a vybudování nových herních prvků a odpočívadla na zahradě mateřské školy. V současné době jsme vyhlásili výběrové řízení na opravu komunikace. Pokud vše půjde podle plánu, v dubnu letošního roku zahájíme stavební práce. Také připravujeme výběrové řízení na dodávku herních prvků na zahradu mateřské školy a dodávku proznačení naučné stezky. Předpokládáme, že i tato investice bude realizována v letošním roce. Výslednou cenu za obě investice budeme znát až po realizaci výběrových řízení. Předpokládaná cena zakázky byla stanovena na cca 11 mil Kč, věříme, že výsledná cena bude nižší. Další investicí v případě získání dotačního titulu je zateplení a výměna oken v kulturním domě Svor. V současné době čekáme na vyhodnocení žádosti o dotaci, kterou jsme na SFŽP podali koncem loňského roku. Předpokládaná cena této investice je 3 mil Kč, realizace je naplánována na září – listopad 2017. Poslední velkou investiční akcí je oprava místní komunikace u Kaple Nejsvětější Trojice, předpokládaná cena akce je 700 000 Kč. Opravou této komunikace pokračujeme v postupné obnově povrchů komunikací v majetku obce Svor, které již nebudou dotčeny stavbou infrastruktury, tzn. že všichni jsou připojeni na kanalizaci, vodovodní řad byl obnoven a nebude zde probíhat nová výstavba. Komunikace u kaple určená v letošním roce k rekonstrukci tyto parametry splňuje.
Věřím, že realizace výše uvedených investičních akcí se nám letos podaří a přispějeme tím nejen ke zvelebení naší obce, ale především ke zkvalitnění každodenního života nás všech. 
Také doufám, že se s Vámi setkám na některé z pravidelných kulturních akcí, které pro Vás letos plánujeme. Z minulosti vím, že se ve Svoru stále dokážeme společně bavit a odpoutat se od reality všedních dní. Budu ráda, když v tom budeme dále pokračovat a naplníme tím smysl společného svorského a rousínovského patriotismu(
Krásný Nový rok Vám přeje








Ing. Kateřina Jonáková








starostka
Poplatky za odpad: 
Poplatky za likvidaci odpadu v roce 2017 se v obci Svor řídí Obecně závazná vyhláška č.1/2014 o poplatku za komunální odpad

Sazba poplatku:

roční známka

týdenní svoz – 1800 Kč
14 denní svoz – 1000 Kč

jednorázový svoz – 55 Kč
Svozová firma bude vyvážet nádoby na staré týdenní a čtrnáctidenní známky pro rok 2016 pouze do konce ledna 2017.

Poplatek za psa:

Poplatek za psa v roce 2017 se v obci Svor řídí Obecně závaznou vyhláškou č.1/2011
Sazba poplatku:
za 1 psa v rodinném domě 50 Kč ( za každého dalšího 120 Kč)




za 1 psa v bytovém domě 100 Kč ( za každého dalšího 120 Kč)

Obecní ples: 
Dne 21.1.2017 se od 20:00 hodin v Kulturním domě Svor uskuteční další ročník Obecního plesu. Všichni jste srdečně zváni.
Informace o mimořádných událostech v obci sms zprávou:

Vzhledem k absenci rozhlasu v naší obci jsou občané v případě mimořádných událostí informování prostřednictvím sms zprávy. Řada z vás tuto službu využívá. Pro ty, kteří se chtějí do tohoto systému také zapojit, stačí na obecní úřad Svor sdělit Vaše telefonní číslo a budete automaticky zařazeni do sytému.

Kniha Morgentau 1648 – 1945

V roce 2007 vydalo německé nakladatelství Ohetaler Verlag knihu rodáka z Rousínova pana  Manfreda Rimplera - Morgentau 1648 – 1945. Kniha je napsána v německém jazyce. V případě Vašeho zájmu je možné knihu objednat k dotisku. Cena za jeden výtisk je 34 EUR – dle ceníku nakladatelství. Pokud máte zájem o zakoupení knihy, sdělte požadavek na obecním úřadu ve Svoru a závaznou objednávku bychom zajistili společně.
Životní jubilea: 
Říjen – Kořínková Hildegarda, Opatrný Petr, Waltrová Alžběta

Listopad – Jirásková Miloslava, Velíková Božena, Adamová Gertruda  

Prosinec – Zimlová Olga, Božena Benešová, Monhart Vladimír
Všem k významným životním jubileím gratulujeme.
Poděkování: Děkujeme paní Janě Heřmánkové, že obci darovala vánoční strom a MUDr. Janu Paskovi, který pro nás opět připravil nádherný ohňostroj.




FOTBAL MUŽI – II. třída Okresní přebor
Sezónu jsme začali v Dolní Libchavě, kde jsme uhráli krásnou remízu 2:2 a na penalty jsme dokonce vyhráli. Pak následoval domácí mač se Sosnovou, který skončil také remízou 3:3, ale dva body vezla domů Sosnová. Začátek úspěšný, a to ještě následovala výhra na horké půdě v Zákupech, kde osvědčil své kvality z velkého fotbalu nestárnoucí Jarda Barvíř autor dvou branek. Tak to už bylo hodně slibné, ale přišel zápas doma s LOKO Česká Lípa, která nám nadělala starosti v dalších kolech. Prohra 1:8 hovoří za vše. Tím byly spuštěny tři prohry za sebou s LOKO Česká Lípa, Dubnicí, Dubicí. Pak doma remíza se Stružnicí a nedali jsme ani penaltu. Potom jsme v Jestřebí vedli dokonce dvakrát a nakonec debakl 6:2, to už se nikomu asi nezamlouvalo. Museli jsme s říct, že to takhle nejde a něco s tím udělat. Přišla Horní Police a kluci dokázali, že fotbal hrát dovedou. Výhra 3:1 nastartovala to potřebné, abychom v zimě nemuseli myslet na to nejhorší. Smutná prohra v Žandově, kde jsme byli lepší, ale hrálo se na góly. Svor – Bukovany remíza 1:1, ale dva body doma. Horká půda v Kravařích, kde se hraje vždy špatně, ale výhra 2:3 - to byla bomba. Poslední zápas doma s Dubou, to už byl koncert i s kapelou 9:1 a čtyřmi góly L. Kořínka. Postup na 9. místo tabulky. 
Přeji všem hráčům, aby si odpočinuli, prožili krásné Vánoční svátky a děkuju. Hlavně za poslední tři zápasy. Sejdeme se 7. ledna na prvním tréninku a budeme muset zapracovat na tom, co fotbalisté nemají rádi, a to je běhání a zimní příprava. Musím také poděkovat všem fanouškům a těm, kteří se starají o občerstvení na každém zápase.
Krásný Nový rok všem příznivcům svorské kopané přeje







Josef Bedrník - trenér
PING PONG – oddíl Svor
Do nové sezóny 2016/2017 Svor přihlásil tři mužstva. "Áčko" do okresní soutěže 1. stupně, "Béčko" a "Céčko" do okresní soutěže 2. stupně.

Po polovině sezóny si týmy vedou následovně:

"A" - obsadilo 6. místo s pěti výhrami a šesti prohrami

"B" - obsadilo 3. místo s osmi výhrami, jednou remízou a dvěma prohrami

"C" - obsadilo 5. místo se čtyřmi výhrami, dvěma remízami a pěti prohrami.

Adventní turnaj

Ve 2. polovině prosince (17.12.2016) se konal již 4. ročník "Adventního turnaje ve stolním tenise hráčů OP1 a OP2. Do bojů o velký putovní pohár a vynikající utopence od J. Kaisera se přihlásilo 40 pinpongových nadšenců. 

Svorské barvy reprezentovali Rudinský, Procházka, Drábek, Kaiser, Pavlíček, Martínek, Červinka, Ladislavová, Kryl a Taler. 

Ze skupiny postoupili všichni. Bohužel do bojů o medailové pozice se probojoval jen L. Rudinský.

Vítězství obhájil R. Reichl z České Lípy, 2. místo vybojoval pro Svor Lukáš Rudinský a 3.místo obsadil J. Žanda ze Sloupu v Čechách.

Organizátoři sklidili od účastníků chválu s tím, že už teď těší na další ročník.

Za oddíl stolního tenisu přejeme všem šťastný a úspěšný vstup do nového roku 2017.
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CVIČENÍ PRO ŽENY

Cvičení s paní Mílou pokračuje i v letošním roce. Aerobic – v pondělí a čtvrtek od 19:00 hodin do 20:30 hodin. Seniorky (protahování) – v úterý od 17:00 hodin do 18:30 hodin. Přijďte si protáhnout tělo do naší útulné tělocvičny.
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Zprávičky z naší školičky  

   Rok se s rokem sešel a jsou tady poslední zprávičky roku 2016. 

   Podzimní putování s krtkem nám přineslo mnoho nových zážitků a zkušeností. Zajíc, krtkův kamarád, se stal zahradníkem a seznámil děti se všemi plody stromů a keřů, jejich zpracováním i péčí o ně. Na vycházkách jsme pozorovali všechny znaky podzimu, změny počasí, barvy podzimní přírody a odlety stěhovavých ptáků. Společně s krtkem jsme uložili zvířátka k zimnímu spánku a dozvěděli se, jak se starat o ta ostatní.

   Měsíc říjen nám zpestřil hudební pořad Já jsem muzikant, kde si děti vyslechly nejen ukázky z vážné hudby, ale také si zatančily a zazpívaly při známých lidových písních. Také nás navštívil klaun Ála, který děti provedl cestou do pohádek. Děti absolvovaly klaunskou rozvičku a učily se kouzlit s míčky. 

   Poslední listopadový týden jsme si s krtkem a jeho kamarády připomněli nejen naše tradiční české Dušičky, ale uspořádali jsme si i strašidelnou Halloweenskou párty. Děti dorazily do školky v převlecích, zahrály si různé strašidelné hry, tančily a řádily.

   V pondělí 5. prosince do naší školky zavítala vzácná návštěva, na kterou se téměř všechny děti těšily. Chvíli před desátou hodinou se otevřely dveře a za zvuku zvonečku vešel do třídy bílý anděl, nesoucí koš balíčků, následován opravdovým Mikulášem. A protože ve třídě jsou samé hodné děti, tak čerti zůstali venku, pod schodištěm, odkud se ozývalo jejich pověstné brumlání a hartusení. Mikuláš si postupně popovídal se všemi dětmi, a na každého našel v kouzelné knize chválu, ale i něco, v čem by se děti měly polepšit. Nakonec se však ukázalo, že každý si nějaký ten balíček zasloužil. A protože se dostalo na každého, všem bylo do zpěvu a třídou se začaly linout tóny písniček o Mikuláši a čertech. Mikuláš ještě dětem slíbil, že se určitě za rok vrátí a přesvědčí se, zda skutečně dodržely slib, že se polepší a v kouzelné knize se už neobjeví poznámka o neuklízení hraček, žalování a podobně. Poté, co se oba vzácní hosté s dětmi rozloučili a zavřely se za nimi dveře, rozeznělo se celou třídou hlasité sdělování dojmů z právě prožité návštěvy.

   Adventní čas je skvělou příležitostí, jak přizvat rodiče do mateřské školy. A tak jsme ve čtvrtek 15. prosince uspořádali vánoční tvoření s rodiči, kde jsme vyráběli vánoční ozdoby a zdobili vánoční stromeček. Rodiče ochotně pomáhali, kde bylo potřeba, u čaje a cukroví, které jim napekly samy děti, si popovídali a pevně věřím, že s námi strávili příjemné předvánoční odpoledne. Snad jim naše nápady na tvoření a jejich tvůrčí aktivita přinesla radost. U nádherně nazdobeného a rozsvíceného stromečku děti na závěr rodičům zazpívaly a zatančily. Děkujeme všem, kteří si v předvánočním shonu našli čas a přišli. Těšíme se na další setkání.
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V úterý 20. prosince nadešel dlouho očekávaný den. Děti od rána kontrolovaly stromeček a dohadovaly se mezi sebou, zda Ježíšek přijde a zda vůbec něco donese. Čekání jsme si zpříjemnili posezením u čaje a cukroví od maminek. Najednou se ozvalo zvonění. Pomalu a potichoučku jsme se s dětmi přesunuli ke stromečku, kde na nás čekalo mnoho krásných hraček a her. Děti měly ohromnou radost, oči jim zářily a ihned si všechny hračky a hry vyzkoušely. 
     Závěrem mi dovolte, abych poděkovala za dobrou spolupráci všem zaměstnancům MŠ, rodičům a vedení obce a popřála všem dětem, rodičům a občanům obce jen to nejlepší do roku 2017.

 
Bc. Andrlová Magdalena,

                                                                                                  ředitelka MŠ Svor
Základní škola Svor: www.zssvor.estranky.cz
Co se bude v nejbližší době dít ?

	Leden
	17.1. - Třídní schůzka 15.30 -17.00 hod.

18.1. - Kytarový koncert

19.1. - Dopravní hřiště v České Lípě
25.1. - Den otevřených dveří

	Únor
	16.2.-školní karneval v ŠD

	Březen
	10.3. - oslava MDŽ v kulturním domě 

22.3.- Světový den vody - projektový den

23.3.- Světový den meteorologie- projektový den


Komu děkujeme?

· Všem, kteří darovali škole jablka na výrobu křížal.
· Paní Jarmile Urbanové, která pomohla napéct perníčky na jarmark.
· Prarodičům Majdy Lotové za vosk na výrobu svíček a pomoc při výrobě
     vánočních věnečků. 
· Panu Špachmanovi za krásné vánoční stromečky, které daroval škole.
· Všem , kteří si při rozsvěcení vánočního stromku ve Svoru zakoupili  výrobky  žáků ze ZŠ Svor. Výtěžek 4060 Kč byl v rámci školního celoročního projektu   "Významné dny pro přírodu" věnován záchranné stanici                  pro zraněná zvířata Falco v Dolním Týnci. Touto cestou bychom chtěli za velmi záslužnou práci poděkovat. 
   Předání finanční částky se uskutečnilo 7.12.2016 na městském úřadě v   
   Novém Boru.
Komu gratulujeme?
· Vítězům školní soutěže ve sběru kaštanů.

      1.místo - Simona Procházková ( 3.ročník )

    2. místo - Kryštof Laipold ( 3. ročník )

      3. místo - Veronika Urbanová ( 1.ročník )

Celkově žáci nasbírali 458 kg kaštanů a předali je panu Kudrnovi, kterému také tímto děkujeme za spolupráci. 

Za utržené peníze byli všichni sběrači odměněni.

· 1. místo - Jiří Procházka ( 5.ročník ) - Vánoční pohár - tenisový turnaj

· 2. místo - Jiří Procházka ( 5.ročník ) - Vánoční pohár – čtyřhra

    PŘEJEME  KRÁSNÉ VÁNOCE A ÚSPĚŠNÝ NOVÝ ROK

   Chystá se vaše dítě do školy ( nejen v příštím roce)?


   Zajímá vás, jak se učí v malotřídní škole ve Svoru ?

   Chcete se podívat, jak naše škola uvnitř vypadá ?            
Tak právě vám je určen

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 25.LEDNA 2017
dopoledne : v 10.00 hod.- návštěva předškoláků z MŠ Svor
                   účast přímo ve vyučovací hodině 

                 ( pořádáme každý rok a mohou se zúčastnit i rodiče)

odpoledne : v 16.oo hod.- otevřeno pro veřejnost - program :
· seznámení se školským vzdělávacím programem  Klíček pro ZŠ Svor

· představení celoročních programů - projektové dny

·  školní družina a zájmová činnost

· prohlídka vnitřních prostor školy

                                                         Jste srdečně zváni !
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Těšíme se na nové školáky !
Plánované akce


Pozvánky na výlety a plánované kulturní akce s konkrétními informacemi budou s předstihem vyvěšeny v informačních vývěskách obce a na webových stránkách www.obecsvor.cz
Informace a poděkování z Domu dětí a mládeže Cvikováček

Děkujeme OÚ ve Svoru za finanční příspěvek pro svorské děti, který bude využit na jejich zájmovou činnost roce 2017.

Svorské děti se pravidelně účastní akcí, výletů a táborů pořádaných DDM Cvikováček. Dále děti navštěvují kroužky Aerobic - Zumba, Rybáření, Atletiku, Klub Kašpárek, Pečení a vaření a kroužek Sportovky. 

Chtěli bychom poděkovat pí. Lence Krejčí za pomoc při vedení kroužku Deskových her a při realizaci podzimního příměstského tábora. Zároveň děkujeme svorským dětem při pořádání velkých akcí jako je „Pohádkový les“, „Děti lesu - les dětem“, „Rozsvícení stromečku“ na cvikovském náměstí a „Mikuláš pro nejmenší“. Jmenovitě děkujeme Elišce Nečasové, Majdě Lotové, Kačka Petrové, Aničce Jahvodkové a Víťovi Jahvodkovi. 

Děkujeme zároveň i dalším pomocníkům a pomocnicím při pořádáních akcí ve Cvikováčku – pí. Míle Jahvodkové, která souběžně předcvičuje hendikepovaným seniorům ve Cvikově, pí. Blance Toráňové, pí. Věrce Červenkové, pí. Ireně Třískové, sl. Míše a Jitce Pavlíčkové, p. Jirkovi Petrovi a všem dalším.

Těšíme se na další spolupráci.

Přeji Vám v novém roce jen to nejlepší, zdraví, pohodu v rodinném kruhu a radost z každého dne.

                                                                                                                Šárka Matoušková

                                                                                                                ředitelka
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 SVORSKÝ ZPRAVODAJ





XXI. - LEDEN - 2017





Cena:  ZDARMA





Úvodník


 





Leden


Na Nový rok déšť- o velikonocích sníh.


Únor


Když na Hromnice ze střech teče, zima dlouho se povleče.


Březen


Jak prší v březnu, tak také v červnu.





PŘEJEME VÁM �               KRÁSNÝ NOVÝ ROK(


 


Editor: Obecní úřad


Korektura:  Ing. Vladimír Jonák


Autorka básní: Markéta Rybínová





Svorský zpravodaj:


www.obecsvor.cz





Svorské stránky:


� HYPERLINK "http://www.obecsvor.cz" �www.obecsvor.cz�








ČTYŘLÍSTEK





Měli bychom zasít jetel čtyřlístkový


a ten každý lístek popsat čtyřmi slovy


Mír, Láska, Zdraví, Potěšení





Možná by to chtělo smlouvu k uzavření


však nad ty čtyři lístky žádná smlouva není.












































Sportovci – TJ Jiskra Svor





Leden:


Obecní ples





Únor:


Maškarní ples


Maškarní ples pro děti


Turistický pochod





Březen:


Oslava dne žen


Turistický pochod











S sebou občanský průkaz a rodný list dítěte.





Pozor na nové      (pozdější)


termíny  zápisů ! 





Leden


Obecní ples 21.1.2017





Únor


Maškarní ples 25.2.2017


Maškarní ples pro děti 


Turistický výlet dle vývoje počasí





Březen


Oslava dne žen 10.3.2017


Turistický výlet vlakem na Tolštejn a zpět pěšky do Svoru 18.3.2017
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